Sperrur 50x225 c¢/c 600

Vinkill BMF 90x48x3x48
Bolti M12

Vinkill BMF M05 med
styrkingu beggja megin
neglist med 2x6 stk KS 40/50

Vinkill BMF—90 neglist mea/
2x4 stk. KS 40/50

Stodir 45x145
c/c 600

Vinkill BMF-90 neglist med
2x4 stk. KS 40/50

12mm grenikrossvidur
neglist med 28/65 ¢/c 150

==
e

Vinkill BMF 105 med

styrkingu beggja megin
neglist med 2x6 stk KS 40/50 N
Fotreim 45x1435 PrystifGavarin

Innsteyptur bolti M12 1=330——|

L

600

Snid m
1: 20 W

\—12mm krossvidslaski beggja meigin
neglist med 2x12 stk. KS 40/50

/—LTmtr

é 115x567

_

2 stk. 50x125 skrifist saman
med 8 mm skrdfum c/c 300

2 stk. 45x145
skrifist saman
med 8 mm skrGfum

c/c 300

2x2 stk.

BMF —pakéasaanker 330

neglist med 2x10 stk KS 40/50

Limtré 90x233

Deili m
1: 20 W

-1
™
o

e

=

~ -2 stk. 45x145

"

Stélfesting SF—2

Boltar 2 stk. M16

/—Morboltor M20 1=150

-
I

50x225 neglist med 3stk.

i hverja S’(oc‘)\E

Vinkill BMF—80416 beggja megin
neglist med 2x6 stk. KS 40/50———]

Stodir 45x145

Vinkill BMF—90 neglist med ==
2x4 stk. KS 40/50— |-

12mm grenikrossvidur
neglist med 28/65 c/c 150

Vinkill BMF 105 med N
styrkingu beggja megin
neglist med 2x6 stk KS 40/50 N

Fotreim 45x145 brystifGavarin

Innsteyptur bolti M12 |=330——| ..

e
ot Sniém
P 1:20@

12mm grenikrossvidur

/neglist med 28/65 c/c 150

Stodir 45x145
c/c 600

_&__-—————-—SOXSO

Deili @

1:20@

L

BMF—gataplata 100x200
beggja megin neglist med
2x5 stk KS 40/50

Sperra 50x225 c¢/c 600

BMF gaffalanker 48x320

neglist med KS 40/50
2x4 stk. 7 sperru og 8 stk. 7 bita

-

Naglar 2 stk 38/100

Biti

45x145

Snid

Vinkill BMF—-60416 beggja megin
neglist med 6 stk, KS 40/50 T sperru
og 7 stk KS 40/50 7 Iimtré

2

1: 20

]

Deili

BMF—gataplata 100x200
beggja megin neglist med
2x6 stk KS 40/50

1:20

1-02

N
T,

M\Q stk. 45x145

\45x1 20

1-02

:

\—Biti 2 stk. 45x145
Bolti M16

Limtré 115x115

Gataband 25x2 neglist
med 2 6 stk. KS 40/50

\mnsteyptur bolti M12 1=330

Vinkill BMF—=105 beggja megin
neglist med 2x5 stk. KS 40/50

BMF—gataplata 100x300
beggja megin neglist med
2x8 stk KS 40/50

Sperra 50x225 ¢/c 600

g—p

Limtré 115x567

Sampykkt

Vi

Byggingarfulltrii uppsveita Arnessysiu

T———Staélfesting SF—1

.\Boitor 2x2 stk. M16

T ~——Limtré 115x115

Stélfesting SF-2
Boltar 2 stk. M16

Marboltar M20 1=150

————]

Snid m

1: 20

50

8Q

200

70
0
| -6t 817
ol o
0
o
o
D
o
o

Stalfesting SF.1

120

| Got 917
QO :/ .

300

130

I/—Got @21

50]

Stalfesting SF.2

.

Skyringar

Almennar skjringar sjd blad 00-02

Brotbolsflokkur:

Vatnssementstala:

Loftmagn: 5-1%

Sigmdl: 60-80 mm
Timbur

C25/28 samkv. ENV 206 (250)
skal vera minni en 0,55

Allt timbur 1 burdarvirki skal vera styrkleikaflokkad minnst K18
samkv. [ST-DS 413 nema annad sé tekid fram & teikningum.
Timbur sem leggst ad eda 1 steypu skal flaverja &

viburkenndan hétt. Leggja skal tjorupappa milli trés og steypu

Limtré

Limtré 7 burdarvirki skal vera styrkleikaflokkad minnst L40

samkv. [ST-DS 413

Festingar

Allt stdl 7 festingum skal vera Fe 360 og allir boltar uppfylla

styrkleikaflokk 4,6 samkv. DS 412.

Undir boltarer sem koma ad tré skal setja skinnur sem eru

breidd = 3 x bPvermdl bolta
Pykkt = 0,3 x Pvermdl bolta

Utgafa

Breyting Dagseining Hannad
Vinkill BMF—60416 beggja megin
___——neglist med 6 stk. KS 40/50 7 sto
og 7 stk KS 40/50 1 fotreim
by i
/ Snid
1: 20 W
" . . Stadur .
Deili @ Sveinbjorn Hinriksson Traustatin 14 Laugavatn
Byggingateeknifradingur =
. L ring
1: 20 W e s e Burdarvirki, Snid og Deil
Simi: 555-4008, 861-9851
Netfang: svennih@isl.is
Hannad / Teiknad Kvardi Dagsetning Verknr. Teikn.nr.
= L = 1:20 3T R 15-08 1-03




